
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TAMAN KANAK-KANAK NURUL UMMAH  

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

HARI/ TGL                                        : Jum’at, 31 Desember 2021 

SEMESTER/BULAN/MINGGU    : 1/ Desember / 17 

KELAS/USIA                                  : 5-6 Tahun 

TEMA/SUBTEMA/SUB-SUBTEMA  : TANAMAN/ TANAMAN BUAH/  

                                                                         JAMBU BIJI 

ALOKASI WAKTU   : 40 menit 

 

• Kompetensi Dasar: 

NAM: 1.2                                       FM: 3.3-4.3                                  KOG: 3.8-4.8 

BHS: 3.12-4.12                              Sosem: 2.5                                   Seni: 3.15-4.15 

• TUJUAN PEMBELAJARAN: 

1. Anak terbiasa menghargai dan menyayangi tanaman 
2. Anak terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktivitas 

3. Anak mampu mengenal proses pertumbuhan tanaman 

4. Anak terbiasa percaya diri dan bangga terhadap hasil karyanya 

5. Anak mampu mengenal huruf vocal dan konsonan melalui bermain 

6. Anak mampu membuat karya seni sesuai kreativitasnya 

• MATERI PEMBELAJARAN: 

1. Menghargai dan menyayangi tanaman (1.2) 

2. Keterampilan motorik halus dengan menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai 

aktivitas (3.3-4.3) 

3. Mengenal proses pertumbuhan tanaman (3.8-4.8) 

4. Percaya diri dan bangga terhadap hasil karyanya (2.5) 

5. Mengenal huruf vocal dan konsonan melalui bermain (3.12-4.12) 

6. Anak mampu membuat karya seni sesuai kreativitasnya (3.15-4.15) 

• ALAT DAN BAHAN 

1. Tepung putih 

2. Pasir hitam 

3. Pasir coklat 

4. Abu kayu bakar 

5. Pasir kinetik warna 

6. Nampan 

7. Media loose part (sedotan, ranting, batu, kerikil, dll) 

8. Media loose part (Daun, ranting, kerikil, biji-bijian, dll) 

9. Bibit jambu biji 

10. Polybag 

11. Media tanam dan pupuk 

12. Air 

I. PEMBUKAAN 

a. Mengucapkan salam pembuka 

b. Mengucapkan do’a sebelum belajar 

c. Menyapa siwa dan Presensi. 

d. Melakukan apersepsi tentang tema pembelajaran. 

e. Story telling singkat tentang “Aku Sayang Tanaman 

f. Gerak lagu “Aku Pohon Jambu” 

II. KEGIATAN INTI 

a. Menunjukkan 4 kegiatan main yang akan dilakukan, alat dan bahan, tempat 

kegiatan, dan aturan mainnya. 

b. Memberikan penjelasan dan langkah-langkah tentang 4 kegiatan main sebagai 

berikut: 

1.Menggambar bentuk buah dengan media tepung dan pasir. 

2.Eksperimen menanam bibit jambu biji 

3.Membentuk huruf menjadi nama buah yang disukai dengan media loose 

part. 

4.Membuat berbagai bentuk dengan daun, ranting, biji-bijian, dll 



 

III. ISTIRAHAT 

a. Mencuci tangan secara bergiliran. 

b. Berdo’a sebelum makan, makan snack dan minum, berdo’a setelah makan, dan 

mencuci tangan  setelah makan secara bergiliran 

c. Bermain bebas di halaman (out door) dengan pantauan dan pengawasan guru 

IV. PENUTUP 

a. Mengajak anak untuk membersihkan dan merapikah kelas sambil bernyanyi 

“rapikan mainan” 

b. Melakukan evaluasi kegiatan bersama siswa 

c. Menyampaikan tema kegiatan besok pagi dan rencana kegiatan yang akan 

dilakukan. 

d. Mengucapkan do’a penutup 

e. Menyampaikan pesan pesan moral dan 5M kepada siswa sebelum pulang 

f. Mengucapkan salam penutup 

 

• Rencana Penilaian 

Program KD Indikator Nama anak 
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Nilai Agama 

dan Moral 

1.2 Menghargai dan 

menyayangi tanaman 

                

Fisik Motorik 3.3-4.3 Melatih keterampilan 

moto 

                
  motorik halus tangan 

kanan dan kiri 

                

Kognitif 3.8-4.8 

Mengenal lingkugan 

alam; pertumbuhan 

tanaman 

                

Bahasa 3.12-4.12 Mengenal berbagai 

bentuk huruf vokal dan 

konsonan 

                

Sosem 2.5 Percaya diri dan 

bangga terhadap 

hasil karyanya 

                

Seni 3.15-4.15 Membuat kreativitas 

karya seni 

    

 

Yogyakarta, 31 Desember  2021 

 

Kepala TK       Guru Kelas 

 

 

 

Umi Badriyah, S.Ag      Sri Laswiji, S.Pd.I 

 

 


